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Мінус ще один носій
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уразили ракетний корабель
"Каракурт"
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Це результат атаки на порт Приморськ

2 хв

 ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: Сили оборони уразили російський ракетний корабель "Каракурт" (Віталіи� Носач, РБК-
Украі�на)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Сили оборони уразили російський ракетний корабель "Каракурт"
у порту Приморськ. Він є носієм крилатих ракет "Калібрів", які
ворог часто запускає по Україні.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram
президента України Володимира Зеленського.

Читайте також: Сили оборони уразили два нафтові танкери
РФ у Новоросійську, - Зеленський

Глава СБУ генерал-майор Євгеній Хмара доповів президенту
про успішне ураження обʼєктів порту Приморськ.

Це була спільна операція Служби безпеки, Сил безпілотних
систем, ССО, ГУР та прикордонників.

Уражено ракетний корабель "Каракурт", сторожовий катер та
ще один танкер тіньового нафтового флоту.

Значних ушкоджень досягнуто також і в інфраструктурі
нафтоналивного порту.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Фото: Сили оборони уразили ракетний корабель РФ "Каракурт"
(t.me/V_Zelenskiy_official)

"Кожен такий наш результат обмежує російський потенціал
війни. Погодив СБУ й додаткові цілком справедливі відповіді на
російські удари по наших містах і селах. Росія може закінчити
цю свою війну в будь-який момент. Затягування війни призведе
тільки до масштабування наших захисних операцій", - зазначив
Зеленський.

Як повідомили у ССО, "Каракурт" мав на борту пускову
установку та 8 крилатих ракет "Калібр" дальністю до 2000 км.

Корабель завдовжки 67 метрів також був обладнаний ЗРК
"Панцирь-М" морського базування.

Судно саме мало прикривати інфраструктуру та нафтовий
термінал у порту Приморськ від українських дронів, але не
впоралося.

Нагадаємо, сьогодні , 3 травня, президент України Володимир
Зеленський повідомив, що Сили оборони уразили два нафтові
танкери РФ в акваторії порту Новоросійськ, які
використовувалися для перевезення нафти.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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